

# 多国洋奶粉质量不过关入境被拦

## 质检总局官网昨公布不合格食品名单

本报讯 北京消息:洋乳品质量再遇挑战。国家质检总局昨日在官网上公布最新一批进口不合格食品名单,全国出入境检验检疫机构此次共检出质量安全项目不合格的进口食品169批、化妆品7批,不合格食品涉及乳制品类、糕点饼干类和饮料类,微生物、品质和食品添加剂是不合格原因。目前这些不合格批次

食品都已作退货、销毁或改作他用处理,未在国内市场销售。

此次抽检中,有超过23吨的洋奶粉因查出各种问题被禁止入境。其中,迈高乳业(青岛)有限公司从澳大利亚进口的19.8144吨金装婴儿配方奶粉,泛酸不符合国内标准。据了解,泛酸未达标可导致儿童出现烦躁不安、消化不良、抗体产生明显减少。

来自新西兰的2.9538吨金装“贝婴嘉”初生婴儿配方奶粉(900g),碘含量不符合国家标注要求,均被退货。而北京澳纽之窗商贸有限公司从新西兰进口的0.01吨哇哇熊婴儿配方奶粉1阶段,胆碱也不符合标准被销毁。胆碱是婴幼儿成长发育过程中不可或缺的益智成分。

马来西亚的“冠军”牌全脂奶粉

6.3吨,则是亚硝酸钠超标。

同时,洋牛奶的质量也出现问题。上海百吉食品有限公司进口的3批非仕利风味酸乳,超过保质期。

韩国的970.5吨“每日”牌牛奶,检出金黄色葡萄球菌,服用可能使人出现腹泻、呕吐症状;德国的22.2吨优佳纯牛奶包装不合格。以上产品均已被退货。

在不合格食品中,还有一些消费者熟悉的知名品牌。包括美国进口的卡夫无糖巧克力烘焙块铜超标;新加坡的两批伯爵早餐茶、伯爵茶稀土元素超标。上海宜家家居有限公司从瑞典进口的3.395吨肉桂面包(餐厅),菌落总数超标。大湖(天津)新鲜食品果汁有限公司从菲律宾进口的31.68吨芒果原浆,霉菌超标。 据新京报

钢琴是借来的 停机坪是应急的

## 南京对“星级”医院作出回应



上图:为候诊大厅内价值700万元的钢琴

下图:医院内设专车为病人服务的

近日,南京鼓楼医院新医疗大楼在网上引发极大关注,因该医院楼顶建有停机坪、大厅内有价值700万元的钢琴,被网友称为“星级”医院。南京市卫生局科技教育处官方微博昨日回应称,此医院每一个物件,都基于医院为病患的细心考虑,而非奢华浪费的“面子工程”,事实上也谈不上豪华。

就争议较大的大厅摆放700万元的钢琴,微博表示,钢琴是“老南京”张钢宁先生无偿借给医院一年的。张先生将自己的“宝贝”借给鼓楼医院,是希望南京的病人在就诊时也能享受“心理按摩”。

微博还表示,新停机坪只是南京市突发公共事件急救系统的一环,当发生重大安全事故而地面救援又受阻的时候,直升机将充当救护天使的重任。“医院自身并不拥有飞机,飞机由公安局统一指挥调动。” 仁民



## 为水中“大熊猫”寻找安身之地

### 湖南将对江豚实行迁地保护

新华社长沙11月7日电(记者黄兴华)湖南省渔业行政主管部门日前组织一支由水生生物专家组成的考察组来到东洞庭湖,计划在此选择特定区域,探索江豚迁地保护措施。

被称作长江生态“活化石”和“水中大熊猫”的江豚,在湖南境内仅分布于洞庭湖及其相通的长江

水域,据专家估计,目前洞庭湖的江豚数量为100-150头,呈明显下降趋势。今年春季,洞庭湖区域曾发生江豚死亡事件,再次敲响了生物濒危的警钟。

湖南省政府最近作出决定,将江豚等水生野生动物保护工作纳入对当地政府的绩效考核内容,建立保护工作联席会议制度,并规定

人为因素造成江豚死亡将依法追究。省政府要求洞庭湖湖区各级政府要将保护江豚纳入重要议事日程。

在位于东洞庭湖的岳阳市君山区和岳阳县,考察组分别察看了水面1.2万亩的采桑湖和1.5万亩的中洲渔场水域,对这两处场所基本表示满意。

【宁波“四女救老”追踪】

## 四女子病房看老人 希望带动爱的循环

据新华社杭州11月7日电(记者朱涵)在病房里见到在街头救了自己的四名女子的时候,病床上的李金国老人使劲抬起身子,将左手伸向她们——经过十多天的寻找,他终于见到救了自己的好心人。

一个月前,69岁的李金国遭遇车祸,一时间生命垂危,好在路过的四名女子联手急救,为老人赢得了关键的抢救时间。老人获救后,家属向各方发出“寻人启事”,搜寻四位消失在人群中的“好姑娘”,希望当面向四人道谢。

十多天来,这一朴素的心愿一直牵动着所有人的心,终于,四位害

羞且低调的女子都被找到了,她们是安徽来宁波务工的90后女孩王赛珍、鄞州人民医院护士刘丽兰、宁波一家服饰店营业员诸伟娟、宁波市第六人民医院实习护士周丽。

最后一个被人们找到、“藏”了最久的周丽是一名实习护士,老人受伤当天她第一个施救,是为老人止血,麻利地为老人解开衣扣帮助呼吸,并在老人昏迷之时仍然坚持用语言鼓励老人。她说,她一直没有主动联系媒体,只是因为她觉得自己所做的都是“理所应当”,之所以最终愿意站出来,是希望鼓励更多的人勇敢地伸出双手去帮助他人。

南通要求医院开辟“绿色通道”

## 不得拒收见义勇为负伤者

新华社南京今日电(记者张展鹏)记者从江苏省南通市见义勇为基金会获悉,该市即将出台《奖励和保护见义勇为人员办法》,规定对见义勇为负伤的人员,医疗机构和有关单位应当开辟“绿色通道”及时组织救治。

办法规定,见义勇为负伤人员在

救治期间的医疗费用,由加害人或者责任人承担;无加害人或者责任人以及加害人或者责任人逃逸或无力承担的,由见义勇为行为地政府专项经费或见义勇为为基金支付。此外,对于无工作单位但有劳动能力和就业意愿的见义勇为人员,当地有关部门应组织培训并给予补贴,优先安排其就业。

## 山东建见义勇为跟踪服务

受益人须答谢恩人

本报讯 据《山东商报》报道,近日,山东省政府办公厅下发《山东省见义勇为奖励和保护条例》,12月1日起正式实施。《条例》中明确规定,见义勇为受益人应当对见义勇为人员及其家庭成员表达谢意、予以慰藉。同时,各级政府及部门应对见义勇为人员及其家庭、子女在基本生活、教育、就业、医疗、住房等方面给

予优先照顾。 社会管理综合治理部门应当会同见义勇为基金会或者见义勇为协会,建立、完善对见义勇为人员的回访制度和长期跟踪服务制度,协调有关部门落实对见义勇为人员的各项优惠待遇。其中规定,见义勇为受益人应当对见义勇为人员及其家庭成员表达谢意、予以慰藉。

本报讯 北京消息:乘坐航班发现托运行李中物品被盗的事情时有发生,昨天,一名在首都机场负责行李托盘回收工作的工人在朝阳法院出庭受审,他被控在半个月于首都机场2号航站楼连续4次窃取旅客托运行李中的平板电脑和相机,物品价值8800余元。

55岁的被告人刘国斌是河北人,初中文化。开庭后,法官问刘国斌在北京的暂住地址,他支支吾吾答不上来,还回头望向旁听席上的妻子。“我岁数大,一慌张想不起来。”刘国斌当庭表示认罪,法庭决定适用简易程序审理。

刘国斌被捕前是北京金盛奥业

工贸有限公司员工,在机场航站楼负责行李托盘回收工作。“就是旅客下飞机后,一般托运的软包行李都会放到行李托盘里,行李被取走后,我把空托盘回收回来再次使用。”刘国斌说,他有时看见行李卡住,掉下传送带,或者看见行李拉链被刮开了,露出了里面的东西,就把东西拿走。

每次作案,刘国斌都是选择在临近下班的时间,随后他把东西夹

在衣服里胳膊窝底下,然后通过安检离开机场。“安检进去时检查,出去不检查。”刘国斌说他偷回来的平板电脑自己并不会用。“那你偷它干嘛?”法官问。“我就是看着挺稀奇的,想玩一下。”刘国斌答道。

检方指控,今年6月15日5时许,刘国斌在首都机场2号航站楼出发行李后厅内,从分拣台上将一名旅客行李内的苹果iPad平板电脑

脑一台及充电器两个盗走,经鉴定共计价值人民币2450元。6月23日5时许,刘国斌又将一名旅客的1部三星牌数码相机盗走,经鉴定价值人民币240元。6月24日5时许,刘国斌在出发行李后厅内,将杨某的1部尼康牌数码相机盗走,经鉴定价值人民币3500元。6月30日5时许,刘国斌再次将一名旅客的苹果iPad平板电脑盗走,经鉴定

价值人民币2700元。

刘国斌被查获归案后,4件赃物已起获并发还被害人。检方今天建议法院对刘国斌在有期徒刑9个月到1年之间量刑,并处罚金。

辩护律师当庭表示,刘国斌来京前一直在老家踏实务农,曾在1976年参加过唐山大地震抗震救灾。刘国斌来京后,打工每月收入1000余元,生活很拮据,一时经不住物质的诱惑,希望法院从轻处罚。法庭决定择日宣判。

据了解,此前还有一名在首都机场负责行李传输的工人也在朝阳法院受审,他在分拣行李时盗窃近20起。 据北京晚报

首都机场“行李偷窃案”昨开庭审理

## 作案者:偷来物品带出很容易